
 

 

 

 

 

Zápisnica 

zo zasadnutia  
Obecného zastupiteľstva obce Lúčky  

v roku 2025 
konaného dňa 16.04.2025 v Lúčkach 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Lúčky, zo dňa 16.04.2025 

Dátum a čas zasadnutia: 

16.04.2025, začiatok o 19:00 hodine 

Miesto zasadnutia: 

Lúčky, kancelária starostu OcÚ 

Prítomní: 

Starosta obce: Ján Kendereš 

Poslanci OZ: Miroslav Babuka, Jakub Hura, Marek Lugoš, Petra Podžubanová, Peter Jankovič 

/prezenčná listina príloha č.1/ 

Neprítomní:  Eva Maľarová, Tomáš Baláž    

Ďalší prítomní: Nikola Ivančíková 

Program: 

1. Otvorenie zasadnutia. 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

3. Kontrola plnenia uznesení. 

4.    Návrh uznesenia o nájme majetku obce k projektu „Za poznaním na bicykli od Zemplínskej Šíravy     

do vtáčieho raja. 

5. Dotácia na defibrilátor. 

6. Rôzne. 

7. Záver. 

          

 

 

 

 

 

 

 



Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Lúčky 16.04.2025 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

          Starosta privítal všetkých zúčastnených a začal prednášať v nasledujúcich bodoch. 

 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Za zapisovateľa určil starosta obce Nikolu Ivančíkovú. 

Za overovateľov určil starosta nasledujúcich poslancov: 

1.                        2.  

2. Všetci súhlasili.  

 

3. Kontrola plnenia uznesení 

Hlasovanie za: _5_, proti _0_, zdržal sa _0_ 

Hlasovanie:    

Za:   5 Miroslav Babuka, Jakub Hura, Marek Lugoš, Eva Maľarová, Petra 

Podžubanová, Tomáš Baláž, Peter Jankovič 

Proti:   0 
 

Zdržal sa:   0  
 

Neprítomní:   2 Eva Maľarová, Tomáš Baláž 

  

Uznesenie č. 135/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Lúčkach 

Berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení.  

 

4. Návrh uznesenia o nájme majetku obce k projektu „Za poznaním na bicykli od Zemplínskej Šíravy 

do vtáčieho raja. 

          Starosta predkladá poslancom návrh uznesenia o nájme majetku obce k projektu „Za poznaním 

na bicykli od Zemplínskej Šíravy do vtáčieho raja“, o ktorom sa diskutovalo na predchádzajúcom 

obecnom zastupiteľstve. Ide o pozemok, ktorý je vo výlučnom vlastníctve obce Lúčky o výmere 2997m² 

evidovaný v katastri ako ostatné plochy. Časť z tohto pozemku o výmere 25m² má slúžiť za výhradným 

účelom na budúcu výstavbu altánku pre cyklotrasu. Táto časť pozemku sa podľa návrhu priloženého 

uznesenia má bezodplatne prenajať obci Senné, ktorá je zároveň investorom projektu.  



Hlasovanie za: _5_, proti _0_, zdržal sa _0_ 

Hlasovanie:    

Za:   5 Miroslav Babuka, Jakub Hura, Marek Lugoš, Eva Maľarová, Petra 

Podžubanová, Tomáš Baláž, Peter Jankovič 

Proti:   0 
 

Zdržal sa:   0  
 

Neprítomní:   2 Eva Maľarová, Tomáš Baláž 

 

 

UZNESENIE Obecného zastupiteľstva obce Lúčky č. 136/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Lúčky v súlade s ustanovením § 11 odsek (4) písmeno a) zákona SNR č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, v súlade s ustanovením § 9aa odsek (2) 

písmeno e) a ďalšími ustanoveniami zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 

predpisov a v súlade s ustanoveniami Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Lúčky 

 

rozhoduje trojpätinovou väčšinou hlasov všetkých poslancov obecného zastupiteľstva 

 

o nájme majetku obce, ktorého je obec Lúčky výlučným vlastníkom vo výške 1/1 podielu, 

nachádzajúceho sa v okrese: Michalovce, v obci: Lúčky, v katastrálnom území: Lúčky, evidovaného 

Okresným úradom Michalovce, katastrálny odbor, na LV č. 740 pozemok parcely registra „E“ KN č. o 

výmere 25 m2, druh pozemku ostatné plochy.  

 

v prospech: obec Senné IČO: 00325767 

 

za nájomné: 0,00 €/m2, v celkovej výške nájomného: 0,00 € (slovom: Nula euro), čo je nižšie nájomné 

z hodnoty nájomného stanovenej na základe preukázateľného porovnania s obdobným nájmom alebo 

inou verejne dostupnou ponukou na nájom obdobnej veci, znížené v súlade s podmienkami pre zníženie 

nájomného upravené ustanoveniami Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Lúčky, 

 

za výhradným účelom: výstavba altánku pre cyklotrasu, 

 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa, že ktorý spočíva v tom, že na danej ploche vo výmere do 

25 m² na danom pozemku, v rámci projektu, Za poznaním na bicykli od Zemplínskej Šíravy do Vtáčieho 

raja“ sa na danom pozemku vystavia altánok ako doplnková stavba k projektu. Obec tým získa za výhodných 

finančných podmienok všeobecno-prospešné zariadenie /altánok/, ktorý by si inak dovoliť nemohla. Daná 

stavba bude slúžiť občanom obce Lúčky, ale aj širokej verejnosti vzhľadom k plánovanej cyklotrase 

a plánovane výstavby cyklochodníka. Zalužice-Lúčky a cyklotrase Lúčky-Hažín-Vysoká nad uhom-Senné-

Iňačovce. 

 

 

 

                                                                   

 

 



4. Dotácia na defibrilátor. 

          Starosta informuje poslancov o tom, že poslanci mestského zastupiteľstva mesta Michalovce 

schválili pre našu obec dotáciu na defibrilátor v sume 2000 eur. Podotýka, že ako jediná obec sme 

dostali dotáciu v najvyššej finančnej výške z celého okresu aj v tom prípade, že sme ako obec od mesta 

žiadali nižšiu sumu. Defibrilátor stojí približne okolo 2500 eur, preto finančná spoluúčasť obce bude 

nevyhnutná.  

 

Hlasovanie za: _5_, proti _0_, zdržal sa _0_ 

Hlasovanie:    

Za:   5 Miroslav Babuka, Jakub Hura, Marek Lugoš, Eva Maľarová, Petra 

Podžubanová, Tomáš Baláž, Peter Jankovič 

Proti:   0 
 

Zdržal sa:   0  
 

Neprítomní:   2 Eva Maľarová, Tomáš Baláž 

 

Uznesenie č. 137/2025 

Obecné zastupiteľstvo Lúčky 

a) berie na vedomie informáciu o poskytnutí dotácie na nákup defibrilátora.  

 

Uznesenie č. 138/2025 

b) schvaľuje dofinancovanie nákupu defibrilátora z prostriedkov obce v sume 500 eur. 

 

5. Rôzne. 

          Starosta sa pýta poslancov ohľadne dreveného domčeka, ktorý stojí na detskom ihrisku a to, že 

kedy by bolo možné ho premiestniť z detského ihriska do areálu Materskej školy. Pýta sa poslancov 

ako by sa rozmontoval a kto by s tým prišiel pomôcť. 

          Starosta spolu s poslancami riešia kam by sa osadili ďalšie spomaľovače. Marek Lugoš  navrhuje, 

aby sa spomaľovače osadili na ulici Krivuľa v počte troch kusov s tým, že prvý by bol umiestnený  na 

začiatku cesty Krivuľa, druhý približne v strede ulice niekde pri postavenom kríži a tretí tesne pred 

koncom ulice. Osadením spomaľovačom sa má zamedziť rýchlej jazde niektorých našich občanov a tak 

zabezpečiť vyššiu dopravnú bezpečnosť na ulici.  



6. Záver 

           Po vyčerpaní všetkých bodov programu, starosta zasadnutie OZ ukončil a poďakoval poslancom 

za účasť.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Overovatelia: 

 

_________________________ 

Miroslav Babuka 

 

 

 ________________________ 

Mgr. Petra Podžubanová 

 

 

 

 

Zapisovateľ: 

 

________________________ 

Mgr. Nikola Ivančíková 


